
ÁČKO I DOROST V MILÍČEVSI PADLI 
EUROVIT  OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ – 8.kolo    22.9.2012 
 

FC VTJ MILÍČEVES 3 (2) 

Sokol ŽELEZNICE 2 (0) 
 

sestava: Šuk – P.Rohlíček, Jerie, Janda, Nosek (66‘ Mareček) –  46‘ Pejskar, Crha (75´O.Morávek), 
Šoltys, Rejmont (46´Janda) – Beránek, Zachoval  ( 85´Kamil Ziegelheim) 

branky : Zachoval, Morávek 
rozhodčí : OFS Hradec Králové            ŽK                 30 diváků 
 
        V komorní atmosféře na stadionu, kde se  v  nedávné době hrála divize, podal náš tým jeden 
z nejlepších výkonů podzimu a dle tvrzení hrstky místních fandů byl nejlepším družstvem, které se 
letos v Milíčevsi představilo -  přesto odjel s prázdnou. 
        Našim hráčům se podařilo navázat na výkon z minulého týdne proti Lužanům, zklamali ale 
v koncovce, když v první půli měli vést minimálně o tři branky. Výsledek byl ale téměř opačný - 
domácí dokázali využít našich hloupých chyb a dvakrát překonali Šuka. Po změně stran  Milíčeves 
v 70.minutě přidala třetí branku, na kterou ale o minutu později dokázal odpovědět Honza 
Zachoval. Po dalších zahozených  příležitostech na obou stranách přišel náš kontaktní gól - ale  
příliš pozdě - v 87.minutě se prvně mezi dospělými prosadil dorostenec Ota Morávek. 
Milíčeves určitě  nebyla lepším celkem, dokázala ale vstřelit o jednu branku více než soupeř - a o 
tom to je. V osmém kole si tedy kouč Ivan Hrych připsal na své konto první porážku v mistrovském 
utkání (při první porážce ve 4.kole na Podskalanu byl na dovolené). 
          
           

okresní soutěž mužů – 6 .kolo 23.9.2012 

Sokol ŽELEZNICE B – FC AMA ŽERETICE 5 : 2 (3:1) 
sestava : Jahelka –  Kahún (63´P.Rohlíček), Kordík, Kamil Ziegelheim, O.Morávek (58´Beránek) – 
Procházka, Drahoňovský , Nožička (72´O.Daniš) , Popek  – Louma , Jar.Daniš (79´Břeský) 
branky : J.Daniš 3, Louma, Procházka – Lenfeld 2     
rozhodčí :  Stejskal - Plíšek, Volný                ŽK   0:1      diváků : 78 
 
        Utkání začalo naším náporem – hned v 1. minutě trefil Drahoňovský z trestňáku tyč a  v 5.minutě se 
dostal před prázdnou brankou k míči Louma a poslal Železnici do vedení. V 10.minutě mířil Ondra 
Drahoňovský pro změnu do druhé tyče. Skore se znovu měnilo ve 31.minutě, kdy po centru Kahúna 
z pravé strany umístil placírkou míč do sítě Jarka Daniš. Hosté snížili ve41.minutě po nedorozumění naší 
obrany Lenfeldem, o minutu později ale našel centrem zprava Drahoňovský Jarku Daniše a ten zvýšil na 
3:1.  
      Vstup do druhé půle opět Žeretice nezvládly – ve 49.minutě dovršil Jarka Daniš hattrick, v 61.minutě 
přidal 5.branku Procházka. Hosté snížili v 76.minutě. Naše béčko se tak na podzim dočkalo prvního 
vítězství. 
 
 

BELsport okresní přebor mladšího dorostu – 6 .kolo 22.9.2012 

FC VTJ MILÍČEVES - Sokol ŽELEZNICE   5 : 1 (2:0) 
 
     První porážka našeho týmu mladších dorostenců je naprosto zasloužená. Domácí byli 
fotbalovější a důraznější. Naši jedinou branku vsítil Barták. 
 
 
 
 
 
 
 
 


